ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24.04.2020
 
Ata da 10ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Jose Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente em exercício pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente em Exercício pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente em Exercício “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente em Exercício apresenta as correspondência dirigidas a Câmara; O oficio de n° , de autoria da Juíza; A segui o Presidente em Exercício apresenta a indicação de n° 04/2020, que solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja colocado placas indicadoras nas AL 130 e 220 indicando os nomes de cada bairro deste município, de autoria do Vereador Francisco Ferreira dos Santos; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente em Exercicio coloca em discursão e votação a indicação de n° 04/2020 de autoria do Vereador Francisco Ferreira dos Santos; Consultado o plenário, o Presidente em Exercício declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente em Exercício faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Francisco Ferreira cumprimenta todos os ouvintes e agradece a aprovação de sua indicação, aprovação essa de muita importância, pois as pessoas quando chegam à cidade não sabem a localização de cada bairro, que o Executivo possa se sensibilizar com essa situação e realize essa indicação; No mais agradece ao Secretário de Obras do município, bem como o coordenador de maquinas o Paulo Frota, pois pediu aos mesmos que fizesse o concerto da estrada do Sitio Piauzinho, onde devido as chuvas estava praticamente intransitável e passando lá viu que já começaram o concerto; Parabeniza o Prefeito também pela distribuição das cestas básicas na semana Santa, onde beneficiou muitas famílias; Finaliza pedindo que a população se cuide com relação a essa epidemia que assola o mundo, porque é algo muito sério; E deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente em Exercício comunica que devido o afastamento do colega Adeilson por ordem judicial assumirá a presidência interinamente, estando a disposição de todos; No mais pede o cuidado das pessoas com essa epidemia que assola o município, onde é um problema sério que depende de cada um para não se espalhar; E finaliza agradecendo a presença de todos; E “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 24 de abril de 2020. 
